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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης, Κυριάκος Μητσοτάκης, παραχώρησε σήμερα Πέμπτη, 9 
Οκτωβρίου, συνέντευξη στο ραδιοφωνικό σταθμό «Αθήνα 9.84», στη 

δημοσιογράφο Νόνη Καραγιάννη. 
 
Ακολουθούν τα βασικά σημεία της τοποθέτησης του κ. Μητσοτάκη: 

 
 Δεν υπάρχουν ποσοτικοί στόχοι απομακρύνσεων από το Δημόσιο για 

το 2015. Αυτό δεν σημαίνει ότι δεν θα γίνει καμία απόλυση στο Δημόσιο. 
Οι έλεγχοι για τα πλαστά πιστοποιητικά και τις παράνομες μονιμοποιήσεις 
θα επεκταθούν, αλλά χωρίς να συνδέονται με ποσοτικούς στόχους.  

 
 Θα έχουμε μια πραγματική εσωτερική αγορά εργασίας στο Δημόσιο, 

με διαφάνεια και αξιοκρατία, που θα αντικαταστήσει το σημερινό 
απαρχαιωμένο σύστημα των μετατάξεων και των αποσπάσεων. Ένα διαρκές 
σύστημα εσωτερικής κινητικότητας, το οποίο καταρχάς θα έχει εθελοντικά 

χαρακτηριστικά. Το Δημόσιο πρέπει να έχει τη δυνατότητα να αξιοποιεί με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο το ανθρώπινο δυναμικό του. 

 
 Αν κάποιος μονιμοποιήθηκε στο Δημόσιο χωρίς να πληροί τις 

προϋποθέσεις, πρέπει να φύγει. Είναι μια παράνομη πρόσληψη. Πρέπει 
κάποια στιγμή να λύσουμε τους λογαριασμούς μας με το παρελθόν, αν 
θέλουμε να προχωρήσουμε μπροστά.  

 
 Ο τόπος είχε εισέλθει τους τελευταίους μήνες – όχι με δική μας 

υπαιτιότητα – σε μια συζήτηση περί πρόωρων εκλογών. Αυτή η συζήτηση 
έπρεπε να τελειώσει. Η πρόταση εμπιστοσύνης είναι ένας τρόπος για την 
κυβέρνηση να επανεπιβεβαιώσει την εμπιστοσύνη της Βουλής και να 

παρουσιάσει το έργο της τα τελευταία δύο χρόνια.  
 

 Συγκρούονται δύο διαφορετικοί κόσμοι σήμερα για το πώς 
αντιλαμβανόμαστε το μέλλον της χώρας. Αυτές οι διαφορές πρέπει να 
αναδειχθούν. Το πρόγραμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης είναι 

παντελώς ανεφάρμοστο ή επικίνδυνο για το μέλλον της χώρας, αν 
εφαρμοστεί.  

 



 Άλλο η παροχή ψήφου εμπιστοσύνης στην κυβέρνηση και άλλο η 
εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας, ο συνταγματικός νομοθέτης 

επιτάσσει ευρύτερη πλειοψηφία.  
 

 Συνιστά κατάφωρη καταστρατήγηση του Συντάγματος η 
εκμετάλλευση της εκλογής Προέδρου της Δημοκρατίας για την επίσπευση 
των βουλευτικών εκλογών.  

 

 

 


